

“十二五”期间，湖南妇女儿童幸福指数倍增

全国“两纲”中期评估督导汇报会在长沙召开

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 钟波)6月20日至24日,国务院妇女儿童工作委员会委员、全国“两纲”中期评估督导组组长、中国关工委常务副主任刘雅芝一行在湘,就我省实施全国两纲情况进行评估督导。6月21日上午,副省长、省政府妇女儿童工作委员会委员主任蔡振红就我省5年来(2011—2015年)妇女儿童发展情况进行汇报。

全国“两纲”指《中国妇女发展纲要》(2011—2020年)和《中国儿童发展纲要》(2011—2020年)(简称“两纲”)。五年来,我省认真贯彻落实国家“两纲”要求,全省妇女儿童生存发展环境不断改善。截止2015年,在全国“两纲”可量化指标中,中国妇女发展纲要指标达标率75.36%,中国儿童发展纲要指标达标率76.09%;此外,在湖南省两个规划可量化指标中,妇女发展规划指标达标率82.41%,儿童发展规划指标达标率86.75%。妇女儿童的健康水平、受教育程度、社会保障覆盖面、生存发展环境、合法权益保障力度以及妇女参与经济发展程度、参与决策和管理水平等七方面工作都取得了跨越式发展。妇女儿童的健康水平、受教育程度、社会保障覆盖面、生存发展环境等方面工作都取得了跨越式发展,妇女儿童幸福指数倍增。

湖南与非洲企业6月26日在长沙“相亲”

今日女报/凤网讯(见习记者罗雅洁)“2016湖南·非洲国际产能合作暨工商企业跨境撮合对接会”将于6月26日—29日在长沙举行。6月21日,湖南省人民政府新闻办公室在长沙召开新闻发布会,记者在会上获悉,届时将有非洲驻华使节等共计170多名外宾参加对接会,组委会已向湖南企业发布了370多个非洲国家投资合作项目。

同时,中国银行湖南省分行也组织专门力量,积极与省内企



刘雅芝对我省妇女儿童工作给予了充分肯定和高度评价。她指出,国务院颁布“两纲”以来,湖南省各级政府认真贯彻落实男女平等基本国策和儿童优先原则,形成了党委、政府总揽主导、妇儿工委统筹协调、成员单位分工负责、社会各界共同参与的良好工作格局,“两纲”实施取得明显的成效。

蔡振红表示,要以此次国家督导为契机,进一步强化组织领导,加大支持力度,完善工作机制,注重精准施策,力争全面实现“两纲”终期目标,积极推动湖南妇女儿童事业迈上新台阶。

当天上午,还召开了全国“两纲”中期评估督导分领域座谈会,国家督导组的领导和专家分成三组与省政府妇儿工委29个

成员单位和有关部门就妇女儿童与健康、妇女儿童与教育、妇女参与决策管理、妇女与经济、妇女与社会保障、妇女与法律、儿童与福利等多方面内容进行了深入交流。

据了解,6月20日—24日,全国“两纲”中期评估督导组一行13人将采取听取汇报、分领域座谈、查阅资料、现场考察、入户访谈等方式,对我省实施国家“两纲”情况开展为期5天的评估督导。期间,督导组一行将前往随机抽取的常德市武陵区、桃源县,益阳市桃江县、资阳区,实地考察当地的教育机构、卫生服务机构、福利机构、就业创业基地以及基层法院等,并深入企业、社区、农村了解掌握我省妇女儿童事业发展的相关情况。

■资讯

湖南省第二届十大同心人物评选活动正式启动

今日女报/凤网讯(见习记者 罗雅洁)6月20日上午,湖南启动第二届十大同心人物评选活动,省委统战部副部长陈潇表示,本次活动的评选对象是在我省统一战线深入开展的同心实践中涌现出来的优秀党外代表人士,具体的评选标准可以概括为“四个好”:政治思想素质好、同心实践表现好、本职岗位业绩好、社会公认形象好。基层优秀代表和先进代表可

以采取三种方法进行申报推荐,其一是组织推荐。各个民主党派省委、市州委统战部、高校工委、省国资委统战部以及有关的高校、科研院所、国有企业党组都可以作为单位来进行申报,每个单位初步可以推荐三名候选人。代表人士还可以通过个人自荐和媒体推荐来进行申报。评选活动时间为2016年6月至12月。

六月六,去城步听山歌

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 见习记者 罗雅洁)一望无际的南山大草原上,将迎来全国各地甚至来自国外的原生态歌手献唱……6月20日,记者从2016·中国湖南南山(六月六山歌节新闻发布会)获悉:山歌节开幕式暨颁奖晚会将于7月9日(农历六月初六)在邵阳市城步苗族自治县民族体育文化中心举办,届时将有十大山歌王展演、特邀五大洲歌手展演、城步原生态山歌展演和特邀评委展演等精彩环节。

据悉,六月六山歌节是湖

南城步苗族自治县苗族、侗族等少数民族同胞传承千年的古老风俗。作为湖南四大节庆品牌之一,已连续成功举办了十八届。此前在长沙举行的山歌大赛,已经决出王爱华覃诚芳组合、陈福云、延锦园、梢丽组合、黄旭、吴廷翠、利格组合、革东飞歌、潘兴周、彭光琴十大“山歌王”,“山歌王”们将在山歌节集体亮相并惊艳开唱。本届六月六山歌大赛还吸引了来自西班牙、俄罗斯、韩国等多个国家的歌手参加。

国产纸尿裤品牌一禾迎D轮融资海清变“合伙人”

今日女报/凤网讯(记者 李立 通讯员 王若男)6月18日,在湖南一禾生活用品有限公司总部,一禾D轮融资签约仪式举行。在最新的D轮融资中,不仅吸引到黑牛食品创始人、黑牛资本董事长林秀浩的加盟,还有知名演员、联合国妇女署亲善大使、一禾品牌形象代言人海清。从2015年2月至今,一禾17个月内顺利完成4轮融资,总融资金额近3亿元,

并正在继续向国产第一纸尿裤品牌目标进军。

据悉,一禾与海清结缘于2015年11月,海清不仅高度认可一禾产品品质,同时也被一禾振兴国货的决心感染,并最终决定参与投资。虽然海清因为工作关系不能亲临现场,却特意提前与一禾签订了入股协议,并录制VCR表达了成为一禾新股东的喜悦。

周末,坐高铁去江西“千岛之湖”避暑

今日女报/凤网讯(记者 章清清)广袤的庐山西海湖中,面积在3亩以上的岛屿就有1667个,它们组成了一片迷人的“千岛之湖”。6月16日,2016庐山西海旅游产品湖南推介会在长沙举行。只需一张高铁票,湖南人周末又有了一个周边游的好去处。

庐山西海风景区党委副书记邹秀峰介绍,庐山西海是江西省近年来发展最快的景区之一。目前,景区正建设长140公里的环湖旅游公路和健身运动绿道,以及体育运动和赛事中心、游艇俱乐部、低空飞行俱乐部等一批旅游运动休闲项目,打造运动休闲景区,并力争2017年创建为国家5A级旅游景区。

■妇联星空

永州:大手牵小手,食品安全跟我走

今日女报/凤网讯(通讯员 周晓春)俗话说:民以食为天。食品安全更是直接关系到广大少年儿童的人身安全。近日,永州市妇联联合市教育局、市食药监局来

到永州三中,开展大手牵小手——家庭教育暨食品安全宣传周活动。包括学生、家长、老师、食堂从业人员在内的300多人参加了活动。市妇联副主席黄秋莲在活动

上作了讲话。市食药监局餐饮科的专业人员则为大家上了一堂生动的食品安全课。

长沙:亲子绘本共读推动书香家庭建设

今日女报/凤网讯(记者 李立 通讯员 蔡芳)“亲子阅读一定要建立感情链接。”6月18日,长沙市妇联“家庭阅读年”系列活动之亲子绘本共读现场,来自天心阅读网的梁盈琴老师为大家进行阅

读引导。首次活动以“梦想”为主题,在长沙市儿童活动中心亲子公益书屋举办。市妇联副主席赵景利表示,阅读学习是个人和家庭获取爱与幸福能力的重要渠道,“通过家庭阅读、亲子共读、少

儿阅读等方面的阅读活动开展,必将推动更多孩子爱上阅读,推动书香家庭建设,促进家庭和睦和下一代健康成长”。

有西海温泉、桃花溪漂流、花源谷、水世界等重点景点。其中,湖区面积192平方公里。

庐山西海风景区党委副书记邹秀峰介绍,庐山西海是江西省近年来发展最快的景区之一。目前,景区正建设长140公里的环湖旅游公路和健身运动绿道,以及体育运动和赛事中心、游艇俱乐部、低空飞行俱乐部等一批旅游运动休闲项目,打造运动休闲景区,并力争2017年创建为国家5A级旅游景区。